周一 7/29

背诵经节

提摩太后书 4:7 那美好的仗我已经打过了,当跑 的赛程我已经跑尽了,当守的信仰我已经守住了。我们所走的道路,就是我们所奔跑的赛程。……

相关经节

提摩太后书 4:7

4:7 那美好的仗我已经打过了, 当跑的赛程我已经 跑尽了, 当守的信仰我已经守住了;

希伯来书 12:1; 10:35

12:1 所以,我们既有这许多的见证人,如同云彩 围着我们,就当脱去各样的重担,和容易缠累我 们的罪, 凭着忍耐奔那摆在我们前头的赛程,

10:35 所以不可丢弃你们的胆量; 这胆量是会得大 赏赐的。

哥林多前书 3:14-15

3:14 人在那根基上所建造的工程若存得住,他就 要得赏赐。

3:15 人的工程若被烧毁,他就要受亏损,自己却 要得救;只是这样得救,要像从火里经过的一样。林前四5),并要在要来的国度里给我们享受(太 腓立比书 3:13-14

3:13 弟兄们,我不是以为自己已经取得了,我只 有一件事,就是忘记背后,努力面前的,

3:14 向着标竿竭力追求,要得神在基督耶稣里, 召我向上去得的奖赏。

建议每日阅读

我们……要借着奔跑赛程,经历经过过程之 三一神的分赐。基督徒的生活, 乃是一场赛跑。 我们信徒是赛跑的人(来十二1)。……保罗在林 前九章二十四节也说,"岂不知在场上赛跑的都 跑,但得奖赏的只有一人?你们应当这样跑,好 叫你们得着奖赏。"……我们必须奔跑,并且必 须跑得成功,以得着奖赏作为激励的赏赐。林前 九章启示,基督徒的赛程包含传扬福音,传扬福 音就是将基督分赐到人里面。我们借着将基督分 赐到那些接受我们传讲的人里面, 而奔跑基督徒 的赛程。……我们传扬福音,就是奔跑赛程。在 主耶稣来时,我们要得着赏赐、奖赏,就是得着 特别的享受(《真理课程》四级卷三,四八页)。阻挠我们奔跑赛程。

我们所奔跑的赛程,实际上就是基督自己。 主耶稣说, "我就是道路。"(约十四 6) 赛程就 基督是我们的道路,但我们不该只把这道路当作 道路, 乃该把这道路当作赛程来奔跑。我们不该 花时间考虑或观望, 站着不动或缓缓而行。我们 需要奔跑赛程, 直到能像保罗在提后四章七节宣 告的: "当跑的赛程我已经跑尽了。"保罗被主 得着后,就开始奔跑属天的赛程,并且不停地奔 跑(林前九 24~26, 腓三 12~14), 直到跑完这 赛程(徒二十24)。末了他终于得胜地宣告说, 他已跑尽当跑的赛程,并且他要从主得着赏赐, 就是公义的冠冕(提后四8)。

我们为奔跑赛程所赢得的奖赏, 乃是不能坏 的华冠(林前九 25),作为激励的赏赐。这赏赐 要在主回来时,在基督的审判台前(林后五 10), 按我们的行为赐给我们(太十六 27, 启二二 12, 二五21、23)。这奖赏不是指一般的救恩(弗二8,希伯来书12:3 林前三 15), 乃是指特别的赏赐(来十 35, 林前 三 14)。永远的救恩是借着信,与我们的行为无 关(弗二 8~9),而赏赐是为着我们得救之后的 行为(工作)(林前三 8、14)。我们在基督里的 信徒,都已借信接受了祂的救恩, ……但我们将 来能否得主的赏赐,乃在于我们如何奔跑赛程。

在林前九章,保罗正在场上奔跑;在他晚期 的一封书信一腓立比书一里,他还在奔跑(三 14); 直到提后四章六至八节, 他奔跑到了最后 一刻,才有把握会在主显现时得着祂的赏赐。在 这赏赐的光中, 保罗嘱咐我们要跑这场赛跑, 使 我们能得不能坏的华冠。

我们若要奔跑基督徒的赛程, 必须脱去各样 不必要的重量,各样重负……。此外,我们还需 要脱去"容易缠累我们的罪"(来十二1)。这里 的罪, 主要的是指缠累我们, 使我们不能奔跑赛 程的事。重担是外面的, 而罪是里面的, 二者都

我们在基督徒的赛程中必会遭到许多的反对; 因此,要奔跑这赛程,我们必须凭着忍耐忍受反 是道路、路程。因为基督是道路, 祂也就是赛程。对(来十二1下), 绝不疲倦灰心(3)(《真理 课程》四级卷三,四八至五一页)。

周二 7/30

背诵经节

诗篇 27:4 有一件事,我曾求耶和华,我仍要寻求; 就是一生一世住在耶和华的殿中, 瞻仰衪的荣美, 在祂的殿里求问。

相关经节

希伯来书 12:2

12:2 望断以及于耶稣,就是我们信心的创始者与 成终者; 祂为那摆在前面的喜乐, 就轻看羞辱, 忍受了十字架, 便坐在神宝座的右边。

诗篇 27:4

27:4 有一件事,我曾求耶和华,我仍要寻求;就 是一生一世住在耶和华的殿中, 瞻仰祂的荣美, 在祂的殿里求问。

12:3 那忍受罪人这样顶撞自己的,你们要考量比 较, 免得疲倦灰心。

罗马书 3:22

3:22 就是神的义,借着信耶稣基督,归与一切信 的人, 并没有分别。

加拉太书 2:16

2:16 目知道人得称义,不是本于行律法,乃是借 着信耶稣基督,连我们也信入了基督耶稣,使我 们本于信基督得称义,不是本于行律法:因为凡 属肉体的人,都不能本于行律法得称义。

罗马书 10:17

10:17 可见信是由于听, 听是借着基督的话。

雅歌 1:4

1:4 愿你吸引我,我们就快跑跟随你一王带我进了 他的内室一我们必因你欢喜快乐; 我们要称赞你 的爱情, 胜似称赞美酒。她们爱你是理所当然的。

建议每日阅读

(在希伯来十二章二节,)望断,原文指转

离其他各种目标,以专一的注意力注视。百米竞赛的跑者,不顾别的事物,只专心注视目标。保罗在这节似乎是说,"希伯来弟兄们,不要站着考虑观望。要从基督以外的事物转过来,而专心注视祂。……"希伯来的信徒必须望断他们环境中一切的事物,望断他们老旧的宗教一犹太教,望断犹太教的逼迫,望断一切属地的事物,好望断以及于,以达到这位现今在诸天之上,坐在神宝座右边的耶稣(《希伯来书生命读经》,六七七页)。

旧约的圣徒不过是信心的见证人, 但耶稣乃 是信心的创始者与成终者。创始者也可译为起始 者,开创者,首领,开拓者,先锋。……我们若 把这些名称加在一起,对于耶稣是信心的创始者, 就可以得到一个适当的定义。 …… 我们需要耶稣 作信心的创始者, 因为照我们天然的人, 我们没 有信的能力, 我们凭自己没有信。那叫我们得救 的信,乃是我们从主所得宝贵的信(彼后一1)。 当我们仰望耶稣, 祂这赐生命的灵(林前十五 45) 就将祂自己,将祂信的成分,灌输到我们里面; 这样,自然而然的,有一种信在我们里面升起, 我们就有信心相信祂。这不是出于我们自己,乃 是出于那将自己作信的成分,分赐到我们里面, 替我们信者的。因此,乃是主自己作我们的信。 我们是因着祂作我们的信而活,是因着祂的信 (加二20),不是因着我们自己的信。

耶稣是信心的创始者和起始者,主要是就着他在地上的生活和所行的路程说的。……他所过的生活是信心的生活,所行的道路是信心的道路。在祂的生活和道路上,祂开创了信心。所以,祂是信心的创始者。……耶稣是开拓者和先锋,开了信心的路。……祂的生活乃是开辟的生活,就是开辟信心之路的生活。祂无论往哪里去,好像都有高山大水拦阻祂。但祂一步一步地,开辟信心的路。我们若以这种眼光读四福音,就会看见这位信心的起始者耶稣,一直在开辟信心的路,他也就是这信心之路上的开拓

者和先锋。

耶稣是信心的开拓者和先锋,也是信心的首领和元帅。祂开了信心的路,并作了先锋,领先开拓这路。因此,祂这位元帅能带我们随着祂的脚踪,走完信心的路。祂一生在地上的行径里,作了信心的创始者;又在荣耀里,在天上的宝座上,作了信心的成终者;当我们仰望祂时,祂就将所创始并成终的信心,传输甚至注入我们里面。……得救的信心不是出于我们,乃是神所赐的。(以弗所二章八节清楚地告诉我们,乃是我们则我们得救的信,并不是出于我们,乃是我们从神所得的恩赐。神是信心的源头和赐与者,我们乃是这神圣恩赐的领受者。神把一个东西放在我们里面,这就成了我们的信(《希伯来书生命读经》,六六一至六六四页)。

周三 7/31

背诵经节

哥林多前书 9:24 岂不知在场上赛跑的都跑,但得 奖赏的只有一人? 你们应当这样跑,好叫你们得 着奖赏。

相关经节

哥林多前书 9:24-27

9:24 岂不知在场上赛跑的都跑,但得奖赏的只有一人?你们应当这样跑,好叫你们得着奖赏。

9:25 凡较力争胜的,诸事都有节制;他们不过是要得能坏的华冠,我们却是要得不能坏的华冠。

9:26 所以我这样奔跑,不像无定向的,我这样斗拳,不像打空气的:

9:27 我乃是痛击己身,叫身为奴,免得我传给别人,自己反不蒙称许。

彼得前书 1:4: 5:4

1:4 可以得着不能朽坏、不能玷污、不能衰残,为你们存留在诸天之上的基业,

5:4 到了牧长显现的时候,你们必得着那不能衰残的荣耀冠冕。

启示录 2:10; 3:11

2:10 你将要受的苦你不用怕。看哪,魔鬼将要把

你们中间几个人下在监里,叫你们受试炼;你们 必受患难十日。你务要至死忠信,我就赐给你那 生命的冠冕。

3:11 我必快来,你要持守你所有的,免得有人夺去你的冠冕。

建议每日阅读

保罗的背景,与希伯来信徒的背景一样,所以他有资格作奔跑赛程之人的榜样。加拉太二章二节和林前九章二十六至二十七节给我们看见,保罗如何开始奔跑赛程。腓立比三章五至八节、十二至十四节给我们看见,他如何一直奔跑赛程。……提后四章七至八节是保罗在殉道前不久写的,他告诉我们,他已经跑完了他的赛程。

当保罗奔跑时,他说,"我乃是痛击己身,叫身为奴,免得我传给别人,自己反不蒙称许。" (林前九 27)虽然一个得救的人,不会再灭亡,但仍有可能不蒙称许。不蒙称许的意思,就是在赛程上半途而废,失去达到目标的机会。……"不蒙称许"也有不合格,被弃绝的意思。……这种观念与达到目标和赢得奖赏的观念相符。但是参加赛跑的人,仍有可能成为不蒙称许、不配得赏赐的人。在希伯来十二章,保罗警告、勉励并激励希伯来的弟兄们,要奔跑赛程。我们今天也像他们一样,不仅要走这条道路,也要奔跑赛程(《希伯来书生命读经》,六八〇页)。

保罗告诉希伯来信徒要"望断以及于耶稣,就是我们信心的创始者与成终者;祂为那摆在前面的喜乐,就轻看羞辱,忍受了十字架,便坐在神宝座的右边"。(来十二 2)……保罗在别的书信中,主要的是向我们陈明,基督作赐生命的灵(林前十五 45),住在我们灵里(罗八 10,提后四 22),作了我们的生命和一切。但在(希伯来)书,他特别将我们指向这坐在天上、具备多面、在各面照顾我们的基督。……在(这卷)书,天上的基督与地上的宗教并一切地上的事物相对。我们要经历内住的基督,就需要望断一切地上的事物,而及于这位坐在神宝座右边的基督。祂借着死与复活,已经成

就了神和人所需要的一切;现今祂在升天里,坐在 2:8 你们得救是靠着恩典,借着信;这并不是出于 诸天之上, 乃是在神子(来一5)和人子(二6) 的身位里,也就是在神(一8)和人(二6)的身 位里, 作了神所立的承受万有者(一 2)、神的受 膏者(9)、我们救恩的创始者(二10)、那圣别 人者(11)、常时的救援者(16)、应时的帮助者 四14,七26)、真帐幕的执事(八2),有更超特 11:27 他因着信,离开埃及,不怕王怒:因他坚定 的职任(6),是更美之约的保证和中保(七22, 八6,十二24)、新约的执行者(九 $16\sim17$)、先 锋(六20)、信心的创始者与成终者(十二2)以 及群羊的大牧人(十三 20)。我们若仰望衪这奇 妙目包罗万有的一位, 衪就要把天、生命和力量供 应我们,将祂的所是传输并灌注到我们里面,使我 们能奔跑属天的赛程, 在地上过属天的生活, 带我 们走完一生的路途,领我们进荣耀里去(二10)。

奇妙的耶稣, 在天上登了宝座, 并得了荣耀尊 贵为冠冕(9), 祂是宇宙中最大的吸引, 就像巨 大的磁石, 吸引所有寻求祂的人归向祂。我们乃是 受祂迷人的美丽所吸引,才望断祂以外一切的事物。们借着信知道我们得救了(弗二 8)。这信使我们 若没有这样迷人的对象,我们怎能望断地上这么多 迷惑人的事物? (《希伯来书生命读经》, 六七七 至六七九页)。

周四 8/1

背诵经节

哥林多后书 5:7 因我们行事为人,是凭着信心, 不是凭着眼见。

相关经节

哥林多后书 4:13, 18: 5:7

4:13 并且照经上所记: "我信,所以我说话;" 我们既有这同样信心的灵,也就信,所以也就说 话,

因为所见的是暂时的, 所不见的才是永远的。

5:7 (因我们行事为人,是凭着信心,不是凭着眼 见;)

以弗所书 2:8

你们, 乃是神的恩赐;

罗马书 8:24

8:24 因为我们是在盼望中得救的;只是所见的盼 望不是盼望,谁还盼望他所见的?

希伯来书 11:1,27

(四 16)、从神来的使徒(三 1)、大祭司(二 17, 11:1 信就是所望之事的质实,是未见之事的确证。主耶稣。但他们回家之后,里面没有平安,因为 不移,如同看见那不能看见的主:

建议每日阅读

任何属于基督徒生活的事物都是看不见的。 召会的堕落, 乃是由于基督徒从看不见的事物转 向看得见的事物。……当我们照着调和的灵而行 (罗八 4)以顾到活神(二者都是看不见的),我 们就被恢复到正常的基督徒生活和召会生活。

我们要顾念看得见的事物,并不需要 信。……凭信心行事为人, 意思是顾念看不见的 事物。在召会生活中,我们不是凭眼见、凭外表 行事为人,乃是凭信心行事为人(林后五7)。我 经历神圣的出生, 而有神圣的生命。当我们重生 时,天然感官所看不见的神圣生命,就分赐到我 们里面。这生命分赐的结果, 使我们成了主里的 弟兄姊妹。即使神圣出生和神圣生命都是看不见 的,我们里面却有能力能质实彼此里面的神圣生 命。这质实的能力,能感知我们里面看不见的神 圣生命,这就是信(来十一1)(《李常受文集一

当我们仰望耶稣, 祂就把祂自己作为信的成 分,灌输到我们里面,祂就成了我们的信 心。……信心是质实的能力,好像我们的第六感。 我们借着福音的传扬,就得了这质实的官能。正 确的传福音,不应当只是教训,也必须是一种灌 4:18 我们原不是顾念所见的,乃是顾念所不见的,输。假若我现在传福音给一些罪人,在向他们传 然后, 当我传讲时, 我所得着那出于主的东西, 会像电一样射入那些听的人里面。 …… 他们也许 会摇头,不同意我的说法:然而在他们的深处,

对我所说的有了信心。虽然有些人嘴里说信耶稣 太愚昧了,但是在他们里面,有个东西继续不断 地起反应,直到他们不得不说,"主耶稣,谢谢 你,你太好了。主,你是我的救主。"因为有一 种成分灌输到他们里面, 所以他们就能相信主。 我知道有些很顽固的人,不肯在聚会中表示相信 有东西在里面搅动、烦扰他们。到下次福音聚会 的时候,他们会说,"我还要去那里。"这就是 神借着传讲的人灌输信心的结果。

每一个传福音的人,都必须是一个有吸引力 的人。 …… 他所讲的也许不合逻辑, 但他好像充 了电的电池一样, 听的人会被吸引。为这缘故, 召会传福音,必须有够多的祷告。祷告越多,福 音聚会就越有吸引力。传福音的人必须祷告到一 个地步,满有属天的吸引力,并且完全被神圣的 元素所充满。……传福音的人可能缺乏口才,但 是因着他太吸引人,别人一听他就被吸住了。借 着那种有吸引力的传道人,某种成分就灌输到听 的人里面, 是任何人所不能夺去的。这个注入的 成分就是信心。

这个原则,不仅能应用在传福音上,也能应 用在其他尽职的事上。……你的职事若是正确, 每逢你尽职时,不仅你自己被吸引,同时也吸引 别人。正确的职事,完全是在于被神自己灌输充 满。首先,我们被神圣的元素充满;然后,在尽 职时,我们很有吸引力地把这神圣的元素放射到 九七五至一九七六年》第三册,九二至九三页)。别人里面。这完全是神恩典的事(《希伯来书生 命读经》, 六六四至六六六页)。

周五 8/2

背诵经节

哥林多后书 3:18 但我们众人既然以没有帕子遮蔽 的脸, 好像镜子观看并返照主的荣光, 就渐渐变 之前,我必须先从主那里得着一些出于主的东西。化成为与祂同样的形像,从荣耀到荣耀,乃是从 主灵变化成的。

相关经节

彼得前书 1:8

1:8 你们虽然没有见过祂,却是爱祂,如今虽不得 看见,却因信入祂而欢腾,有说不出来、满有荣 光的喜乐,

哥林多后书 3:18

3:18 但我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸,好像 镜子观看并返照主的荣光, 就渐渐变化成为与祂 同样的形像,从荣耀到荣耀,乃是从主灵变化成 的。

马太福音 25:23

25:23 主人对他说,好,良善又忠信的奴仆,你在 这就是真正的信心。 不多的事上既是忠信的,我要把许多事派你管理: 进来享受你主人的快乐。

加拉太书 2:20

2:20 我已经与基督同钉十字架:现在活着的,不 再是我,乃是基督在我里面活着;并且我如今在 肉身里所活的生命,是我在神儿子的信里,与祂 联结所活的, 祂是爱我, 为我舍了自己。

腓立比书 3:12-14

- 3:12 这不是说,我已经得着了,或已经完全了, 我乃是竭力追求,或者可以取得基督耶稣所以取 得我的。
- 3:13 弟兄们,我不是以为自己已经取得了,我只 有一件事,就是忘记背后,努力面前的,
- 3:14 向着标竿竭力追求,要得神在基督耶稣里, 召我向上去得的奖赏。

建议每日阅读

耶稣……是信心的成终者(来十二2)。成终 者也可以译为完成者,完全者。 ……我们不断地 仰望(耶稣), 祂就完成并完全我们奔跑属天赛 程所需要的信心。 …… 祂 …… 必能完成并完全祂 所起始并开创的信心(《希伯来书生命读经》, 六六三页)。

按天然说,我们没有信心,只有不信。但是当罪 人来到召会中, 听见正确的传福音, 就被神充 满。……因着神自己这样灌输到他们里面,他们 就发现自己有信心。这就是信心的恩赐,而信心 的性质和元素,就是神自己。

我们若要有信心,就必须望断以及于耶稣这 信心的源头。……祂就会把祂自己放射到我们里 面,以祂自己充满我们。结果我们就自然而然的 有了信心。信心不是起始于我们,乃是起始于祂。 信心乃是基督自己非常主观地替我们相信。祂把 自己灌输到我们里面,作到我们里面,直到祂自 己在我们里面成了信的成分。因此,不是我们信, 乃是祂在我们里面信。这样, 祂就使我们成了信 的人。表面上,是我们的信:实际上,是祂的信。

一旦基督在我们里面起始了这个信心, 祂就 绝不会弃而不理:反而要完全、完成并成全这信 心。不要以为你靠自己可以成为信心的伟人。不, 我们连一点点的信心都没有。我们所有的信心, 就是基督自己在我们里面相信,并且替我们相信。12:3 那忍受罪人这样顶撞自己的,你们要考量比 我们是因祂的信活着, 凭祂作我们的信而活(加 <u>___</u>20) .

基督那信的成分,是借着生命之律灌注到我 们里面的。我们越让生命之律在里面运行,就越 能相信。我们若给生命之律充分的机会,一直在 我们的心思、情感和意志里运行,这运行就会在 我们里面产生极大的信心。

当生命之律在我们里面运行,要产生神的彰 显和见证时,所产生的第一个结果就是我们的相 信。最有信心的人,就是生命之律在他里面运行 最多的人。这样的人有信心,对神全然相信,而 没有任何紧张或挣扎。他是自自然然地相信,因 为那是从他里面生命之律的运行而来的。

希伯来八章里的生命之律,产生出十一章里 的信心,就是信的功能。虽然我们只凭读圣经还 不能明白这些, 但是借着经历就能明白。 ……按 照生命来看,十一章乃是八章的结果,因为信的 罪人当然需要有信心,但他们怎样得着信心?能力乃是神生命之律运行的结果。当生命之律在 我们里面运行, 使我们成为神的反映、彰显和见 证时,我们就很容易相信。我们的相信是自然而 然的。事实上,我们不能不信,因为信的能力已 经作到我们里面了。……当我们望断以及于祂 (这位信心的创始者与成终者),我们就给祂机

会, 让祂自由地把祂自己作到我们里面。这样, 生命之律就能在我们里面每一部分运行, 直到我 们里面被祂充满。我们里面越多充满祂,就越容 易相信。这就是得着信心的路。愿我们都望断一 切以及于耶稣,而这样主观的经历信心(《希伯 来书生命读经》, 六六六至六六九页)。

周六 8/3

背诵经节

使徒行传 20:24 我却不以性命为念,也不看为宝 贵,只要行完我的路程,成就我从主耶稣所领受 的职事,郑重见证神恩典的福音。

相关经节

希伯来书 12:3

较, 免得疲倦灰心。

使徒行传 20:24

20:24 我却不以性命为念,也不看为宝贵,只要行 完我的路程,成就我从主耶稣所领受的职事,郑 重见证神恩典的福音。

民数记 32:6

32:6 摩西对迦得子孙和流便子孙说,难道你们的 弟兄去打仗, 你们竟坐在这里么?

弥迦书 7:8

7:8 我的仇敌啊,不要向我夸耀:我虽跌倒,却要 起来: 我虽坐在黑暗里, 耶和华却是我的光。

马可福音 6:45-51

- 6:45 耶稣随即催门徒上船,先到对岸伯寨大去, 等祂解散群众。
- 6:46 衪既辞别了他们,就往山上去祷告。
- 6:47 到了晚上,船在海中,耶稣独自在岸上,
- 6:48 看见门徒,因风不顺,摇橹甚苦。夜里约有 四更天, 祂在海上走向他们, 想要走过他们去。
- 6:49 门徒看见祂在海上走,以为是鬼怪,就喊叫 起来:
- 6:50 因为他们都看见了祂, 且甚惊慌。耶稣立即 同他们讲话,对他们说,放心,是我,不要怕。
- 6:51 于是到他们那里,上了船,风就止住了。他

们心里极其惊奇,

建议每日阅读

先到对岸伯赛大去,等祂解散群众。"……这一 节告诉我们,我们每一个都有祂的道路。这里的 "催"与林后五章十四节的"困迫"是一样的字。不会忠心了,许多神儿女为主的缘故受苦,走孤 主闲迫门徒上船。……基督徒一生最要紧的事, 就是寻找主所命定的道路, 并忠心地行走在其 中。……有的人就是找出来了,也不行走在其中: 所以在生活上有这么多属灵的死沉和限制,在神 的工作中有这么多的冲突和争执(《倪柝声文集》都当忠心事奉主,走主所命令我们的道路,直到 第一辑第十册, 七至八页)。

我们每一个人最要紧的工作,就是安静地、 等候地、祷告地、奉献地、顺服地将自己交在神 的手里, 专心寻求神的指示, 愿意顺服祂, 愿意 只遵行祂的旨意, 求祂将祂为我个人所定规的道 路指示我知道;然后,出一切的代价,一心一意 地行走在其中。

"船在海中!"(可六 47) 我们的路程还未 1. 达到终点。虽然,我们永生永死的问题是解决了, 不会再发生问题了:然而,我们在世上的历史, 到底是忠心的,还是失败的;是忠心到底的,还 是半途变节的,是尚未定规的。船尚在海中,尚 未入港。……我们不能过于自恃,以为我们的结 局是定规的了。我们在正当的程途中,固然可喜; 然而, 我们如何奔跑, 并如何结局, 仍是一个问 题。

马可六章四十八节有一件顶特别的事, 就是 主"想要走过他们去"。……好像主不是要到门 徒那里。照今天看来,就并无难处,主既命令祂 的门徒到对岸伯赛大去, 当然主下山了, 主是到 3. 伯赛大那里去。主岂肯到别的地方去等他们。主 是按着祂所命令门徒走的道路来找他们。他们如 果转了弯,主来就碰不着他们了。他们就是走错 了, 主并不往岔路上去等他们。这是很严肃的! 我常想,如果主命令我在上海,我却跑到南京去, 当祂来的时候,我就不能被提。因为被提是在主 所命令的道中被提。不在此,就要错过被提了。

我们每一个都当负自己的责,到底是走在哪里。

我天天觉得全世界都是反对我们的。我们只 马可六章四十五节: "耶稣随即催门徒上船,有两种态度,一是坚持,一是放松。世界还是欢 迎你回去,撒但也欢迎你回去,但是,主命令你 渡到对岸伯赛大去。如果我们现在不忠心, 就永 单的道路。 …… 摩西对迦得子孙和流便子孙说, "难道你们的弟兄去打仗,你们竟坐在这里么?" (民三二 6) ……别人忠心受苦,我们岂能安坐不 动呢? 苦是不错, 但总比飘流的好。我们每一个 那边(《倪柝声文集》第一辑第十册,八至九、 十四、十七页)。

一路跑尽 (补充本诗歌 424 首)

- 我们有当跑的路, 阿利路亚! 当一路跑尽, 莫停下! 对所有在跑的人, 阿利路亚!神说:"当望断及于祂!"
- (副) 当望断以及于祂! 一路跑尽, 莫停下! 望断一切身外物, 注视耶稣, 当望断一切及于祂!
- 望断周遭的事物, 阿利路亚! 当望断扰嚷与挣扎: 专一注视安息主, 阿利路亚! 当望断一切及于祂!
- 望断起伏的心绪, 阿利路亚! 别管你自己好或差; 专一注视那标竿, 阿利路亚! 当望断一切及于祂!
- 望断背后的一切, 阿利路亚! 好或坏完全不管它; 持守那位活的主, 阿利路亚! 当望断一切及于祂!

5. 专一注视祂荣脸,阿利路亚! 祂是阿拉法、俄梅嘎; 领受恩典向前跑, 阿利路亚! 当望断一切及干池!

主日 8/4

背诵经节

约翰福音 20:29 耶稣对他说,你因看见了我才信, 那没有看见就信的有福了。

相关经节

约翰福音 20:19-29

20:19 那日(就是七日的第一日)晚上,门徒所在 的地方,因怕犹太人,门都关了;耶稣来站在当 中,对他们说,愿你们平安。

20:20 说了这话,就把手和肋旁指给他们看。门徒 看见主,就喜乐了。

20:21 耶稣又对他们说,愿你们平安,父怎样差遣 了我,我也照样差遣你们。

20:22 说了这话,就向他们吹入一口气,说,你们 受圣灵。

20:23 你们赦免谁的罪,谁的罪就赦免了;你们留 下谁的罪,谁的罪就留下了。

20:24 那十二个门徒中,有一个称为低土马的多马, 耶稣来的时候,他没有和他们在一起。

20:25 其他的门徒就对他说,我们已经看见主了。 多马却对他们说,除非我看见祂手上的钉痕,用 指头探入那钉痕,又用手探入祂的肋旁,我总不 信。

20:26 过了八日, 耶稣的门徒又在屋里, 多马也和 他们在一起。门虽都是关的, 耶稣却来站在当中, 说, 愿你们平安。

20:27 就对多马说,伸过你的指头来,摸我的手; 伸出你的手来,探入我的肋旁。不要不信,总要 信。

20:28 多马回答祂说,我的主,我的神。

20:29 耶稣对他说, 你因看见了我才信, 那没有看 见就信的有福了。

全召会《希伯来书》真理追求

一年级--《希伯来书》通读

经文阅读及	来九1~5
抄写:	
指定阅读:	《希伯来书生命读经》第42篇

二年级--《希伯来书》主题研读

1 .224	
要点:	把盼望、殷勤和确信坚守到底
经文:	来三6,14;六11,15;十36
指定阅读:	《希伯来书生命读经》第34篇
补充阅读:	《基督徒生命成熟的路》第 16,
	19, 21 篇
问题:	1. 我们为什么需要把殷勤、确信
	和盼望坚守到底?
	2. 按照圣经,我们必须确信的是
	哪些事情?
	3. 解释来六 13-18 是怎样和上下
	文的经节内容契合的?
	4. 来六 12 中的"承受应许"是什
	么意思?